
【児童用】

＜学校名＞
梅林小 42人 84%
白山小 4人 8%
長森西小 2人 4%
サニーサイド 1人 2%
岐阜中央中 1人 2%

＜学　年＞
小学１年生 7人 14%
小学２年生 6人 12%
小学３年生 5人 10%
小学４年生 10人 20%
小学５年生 12人 24%
小学６年生 9人 18%
中学１年生 1人 2%
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1 学校名 梅林小学校 42人 84% 白山小学校 4人 8% 長森西小学校 2人 4%

サニーサイド 1人 2% 岐阜中央中学校 1人 2%

2 学年 小学１年生 7人 14% 小学２年生 6人 12% 小学３年生 5人 10%

小学４年生 10人 20% 小学５年生 12人 24% 小学６年生 9人 18%

中学１年生 1人 2% 中学２年生 中学３年生

高校１年生 高校２年生 高校３年生

その他

3 利用頻度 ①初めて 3人 6% ②毎日 ③週に4・5回 3人 6%

④週に2・3回 27人 54% ⑤週に1回 10人 20%

⑥その他 7人 14%

月１回 5人 72% 気分 1人 14% ひさびさ 1人 14%

4 来館相手 ①ひとりで 8人 14% ②友人 34人 65% ③兄弟姉妹 5人 9%

複数回答あり④父母 6人 11% ⑤祖父母 1人 1% ⑥親戚

54 ⑦その他

5 来館方法 ①徒歩 26人 46% ②自転車 23人 38% ③自家用車 10人 16%

複数回答あり④バス・電車 ⑤その他

59

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 31人 56% ②卓球 5人 8% ③けん玉

複数回数あり④カードゲーム 2人 3% ⑤ボードゲーム １人 1% ⑥カロム 2人 3%

58 ⑦その他　 17人 29%

人生ゲーム 3人 26% 人形 2人 11% おにごっこ 2人 11%

バレーボール 2人 11% いろいろ・たくさん 2人 11% とくになし １人 5%

マンカラ １人 5% シダーリング １人 5% おままごと １人 5%

音速飯店 １人 5% ボール １人 5%

7 やってほしい遊び

複数回数ありなし・無記入 21人 51% プール 5人 8% ドッジボール 4人 6%

59 バスケ 3人 5% おにごっこ 2人 3% 一輪車 2人 3%

ベイブレードX 2人 3% 人生ゲーム 2人 3% サッカー 1人 1%

空手 1人 1% 野球 1人 1% ハンドボール 1人 1%

サバゲ― 1人 1% トランポリン 1人 1% 小さいブランコ 1人 1%

かくれんぼ 1人 1% レインボーソルト 1人 1% 映画 1人 1%

闇のゲーム 1人 1% レース 1人 1% あかりアート 1人 1%

ボクシング １人 1% おままごと 1人 1% じゃんけん 1人 1%

的あてゲーム １人 1% バドミントン 1人 1%

アンケート報告様式【児童用】

施設名 梅林児童館

実施期間 令和6年7月6日～7月20日

回答人数 50人

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】



8 あったらいいもの・おもちゃ

複数回答ありなし・無記入 23人 55% ゲーム機・ゲームソフト 5人 8% プール 4人 7%

57 人形 3人 5% おままごとセット 2人 3% まんが 2人 3%

いろいろ 2人 3% トランプ １人 1% なんじゃもんじゃ １人 1%

ボクシンググローブ 1人 1% ベイブレードX １人 1% バスケ １人 1%

サッカー 1人 1% ルービックキューブ １人 1% プラレール １人 1%

ウノ 1人 1% バドミントン 1人 1% 筋トレグッズ １人 1%

こま 1人 1% 人生ゲーム １人 1% 今のおもちゃで十分 １人 1%

くるま 1人 1% 動くラジコン １人 1%

9 児童館の好きなところ

　　　　　　　　　嫌いなところ

10 児童館へのご意見

・ワイファイつけてほしい(3)
➡　難しいです。また児童館で携帯のゲームはできませんので必要ないかと思っています。
・月曜日休みをやめてほしい、月曜日やってほしい。
➡　月曜日は岐阜市の決まりで休みとなっています。おともだちと外遊びを楽しむ日にしてください。
・なんでまんががあるんですか。
➡　遊びの場ですのでまんが本も置いてあります。まんがが好きなおともだちに児童館にあることを教えてあげてください。
・ゆうぎしつが予やくで使えないときがあるので、ゆうぎ室を増やしてほしい。
➡　館内のスペースには限りがあります。ゆうぎ室を増やすことは難しいです。お互いにゆずりあって使ってください。
・扇風機をたくさん置いてほしい。
➡　現在はサーキュレーター2台を使用していますが、部屋全体の換気を考えて台数を増やしていきます。

・友だちと遊べる・友だちと会えるところ(７)
・おもちゃがたくさんある(4)
・先生がやさしいところ(3)
・楽しいところ(３)
・ゆうぎしつがすき
・ドッジボールができる
・すずしく運動ができる
・いろいろな体験ができる

・月曜日休みがきらい(2)
・予やくしなきゃゆうぎしつがつかえないところ


